
Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καλεί σε νέα παράσταση διαμαρτυρίας,
το Σάββατο 7/2, στις 11 πμ, στο κατάστημα Migato Ερμού & Νίκης.
Απέναντι σε αυτό το ακραίο περιστατικό εργοδοτικής αυθαιρεσίας, έχουν
πραγματοποιηθεί μαζικές κινητοποιήσεις.

Την Τετάρτη 4/2 στην επιθεώρηση εργασίας Ηλιούπολης όπου είχε οριστεί η τριμερής συνάντηση, οι
εκπρόσωποι της εργοδοσίας εμφανίστηκαν αδιάλλακτοι. Η υπόθεση πήρε αναβολή για τις 20 Φλεβάρη. Το
σωματείο δηλώνει ότι θα συνεχίσει τις κινητοποιήσεις μέχρι την ανάκληση της απόλυσης της εγκύου
συναδέλφου.

Σε ανακοινωσή του, το σωματείο μισθωτών τεχνικών αναφέρει:

Την Τρίτη 3/2 πραγματοποιήθηκε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας σε δύο καταστήματα της
MIGATO στην Ερμού, ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία της εταιρίας με την απόλυση
συναδέλφου αμέσως μόλις ανακοίνωσε την εγκυμοσύνη της.

Στο κάλεσμα του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών συμμετείχαν μέλη του σωματείου και
αλληλέγγυοι από πρωτοβάθμια σωματεία και συλλογικότητες. Η κινητοποίηση ξεκίνησε από
το κατάστημα της MIGATO στην Ερμού 34, ακολούθησε πορεία στην Ερμού και συγκέντρωση
έξω από το κεντρικό κατάστημα της MIGATO, στην οδό Ερμού και Νίκης. Κατά τη διάρκεια
της κινητοποίησης μοιράστηκαν ανακοινώσεις, ακούστηκαν συνθήματα κατά της
εργοδοσίας, απαιτώντας την ακύρωση της απόλυσης.

Την ίδια ώρα σε ένδειξη αλληλεγγύης πραγματοποιήθηκαν κινητοποιήσεις σε καταστήματα
της εταιρίας στη Νέα Σμύρνη, το Περιστέρι και το Κερατσίνι, μετά από κάλεσμα εργατικών
λεσχών.

Παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποιήθηκε και την Τετάρτη 4/2 στην επιθεώρηση εργασίας
Ηλιούπολης όπου είχε οριστεί η τριμερής συνάντηση, οι εκπρόσωποι της MIGATO
εμφανίστηκαν αδιάλλακτοι. Η υπόθεση πήρε αναβολή για τις 20 Φλεβάρη. Στο κάλεσμα
ανταποκρίθηκε η Ανοιχτή συνέλευση κατοίκων Ηλιούπολης και αλληλέγγυοι.

Είχε προηγηθεί κινητοποίηση στα κεντρικά γραφεία της MIGATO στον Άγιο Δημήτριο, την
Τρίτη 27/01.

Η συνάδελφος που εργαζόταν υπό το άθλιο καθεστώς του δελτίου παροχής υπηρεσιών, όταν
ανακοίνωσε την εγκυμοσύνη της, η εργοδοσία την ανάγκασε να υπογράψει λύση της
σύμβασης της, την παραίτησή της δηλαδή, επικαλούμενη υπογραφή νέας με αλλαγή των
όρων εργασίας. Ωστόσο, η νέα σύμβαση δεν κοινοποιήθηκε ποτέ στην εργαζόμενη.
Αντιθέτως, στις συνεχείς ερωτήσεις της συναδέλφου, η εταιρία απάντησε ότι δεν τίθεται
ζήτημα καθώς θεωρεί ότι πρόκειται για οικειοθελή αποχώρηση!

Ψηφίσματα αλληλεγγύης για την υπόθεση της συναδέλφου τεχνικού έχουν εκδώσει
πρωτοβάθμια σωματεία, το ΕΚΑ, εργατικές λέσχες, συνελεύσεις κατοίκων και
συλλογικότητες καταδικάζοντας τις πρακτικές και την αδιαλλαξία της Μιγκάτο, σε ένδειξη
συμπαράστασης στην εργαζόμενη.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών δηλώνει κατηγορηματικά ότι δεν πρόκειται να
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σταματήσει τον αγώνα μέχρι την επαναπρόσληψη και την πλήρη ηθική
αποκατάσταση της εγκύου συναδέλφου. Η στήριξη μας σε κάθε συνάδελφο που διεκδικεί
τη βελτίωση των όρων και συνθηκών εργασίας του, που αμφισβητεί την εργοδοτική
τρομοκρατία, που υπερασπίζεται τα δικαιώματά του είναι δεδομένη. Καμία απειλή, καμία
απόλυση, καμιά αυθαιρεσία δεν θα μείνει αναπάντητη.

Δηλώνουμε ότι οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν μέχρι την ανάκληση της απόλυσης. Καλούμε
τους εργαζόμενους να καταδικάσουν τέτοιες πρακτικές. Καλούμε τα σωματεία και κάθε
συλλογικότητα να εκδώσουν ψηφίσματα και να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους.

Να ανακληθεί άμεσα η παράνομη και καταχρηστική απόλυση εγκύου συναδέλφου
από τη MIGATO

Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη και την πλήρη ηθική και οικονομική
αποκατάσταση της συναδέλφου!

Να φοβηθούν τη δύναμή μας!


